



事故发生后,救援人员正在现场紧急救援。网友提供

# 长途客车转弯时失控翻沟

## 车上至少一人死亡,多人受伤

本报12月18日讯(记者 李涛 王琳 李晓东)18日早上8点左右,一辆从潍坊发往烟台的长途客车行驶到G20青银高速青岛方向转莱阳方向(涌泉立交)匝道时,突然失去控制撞向路边护栏,冲破护栏后滚至十余米深的护坡底部,最后侧翻在地面上。据知情人介绍,事故车辆核载45人,当时车上有20多名乘客,其中一人因伤过重死亡,其余受伤乘客被送往潍坊市多家医院救治。目前,事故原因正在调查中。

18日中午12:30,记者驱车从潍坊东驶入青银高速赶到涌泉立交坊子方向,看到事故车辆已被拖至路面,并被事故清障车拖走。

随后记者赶到事发地点,在涌泉立交莱阳方向,看到匝道一侧有十米左右的护栏被撞歪严重变形,护栏上留下两道明显的划痕,地面上洒满玻璃碎片,还有一些浸满血迹的纸巾散落在道路一边;护坡上也洒落一些玻璃碎片,斜坡上的部分枯草有被碾压痕迹。

在路边沟,一块布满裂纹的类似汽车挡风玻璃平铺着;一些印有潍坊至烟台的名片,还有部分乘客携带的水果等物品零散的洒落在枯草中。一位在附近的拾荒者告诉记者,他看到汽车被拖上了路面,车辆玻璃都碎了。但具体到车辆为何坠入沟底,有无人员伤亡等情况,该拾荒者表示不清楚。

据知情人透露,这次事故至少有一人死亡,多人受伤。下午三点多,一辆车身标有“山东高速”字样的拖车将事故车辆牵引至坊子区路通停车场。记者在停车场内,看到事故大客车,挡风玻璃及两侧车窗玻璃全部破碎,车辆反光镜也被折断,车顶也在坠落过程中被挤压变形,左侧中间一扇车窗处的窗帘有大片的血迹,车内部分座椅及车顶有明显血迹。但对于事故救援过程及原因,停车场工作人员都表示不清楚。

据荣乌高速公路路政工作人员介绍,“因为事发地点比较特殊,位于匝道上道路较窄,给救援工作造成了一定难度。”路政人员说,在救出车上全部乘客并处理好现场秩序后,他们调来了260吨的吊车对事故车辆进行施救,因为吊车体积较大,对路面正常行车造成了一定的影响。大概四十多分钟后,路面恢复畅通。

记者从山东高速出行服务微博上看到,在中午11点50分左右,该事故处理完毕,道路恢复畅通。



记者在一处停车场发现了严重损坏的客车。

## 车底下压住两名乘客

“车窗玻璃都碎了,很多行李物件被甩出了车厢,滚落得到处都是。”据目击者刘先生说,早上8点多他正巧赶到事发地点附近,当时客车已经从涌泉立交桥上掉了下来,侧翻在地面上,车体在向下翻滚时受到了剧烈的撞击,车体多处变形,少数受伤不严重的乘客只能从窗户里爬出来。刘先生说,据他目测车上共有二十多位乘客,很多人因为受伤较重被困在车厢里出不来,已

经赶到现场的路政人员和交警正努力帮助部分乘客脱离车厢,随后赶来的消防人员用专业设备将其他乘客救了出来。

“绝大部分人都受伤了,有的在手上,有的在腿上,还有的腰部受伤。”目击者刘先生说,一个貌似是司机的中年男子从车里出来时头上都是血,一直用手捂着额头。事故现场一共停着四五辆救护车,据他观察很多乘客伤得不轻,被消防人员救

出来后,马上被抬上担架,由救护车拉往医院救治。“我还看见客车底下压着两个男人。”刘先生说,这两个人可能是在客车滚落时被甩出窗外的,然后又被车体压在了下面。其中一个人腿部被压在车底下,头部朝外,表情看起来很痛苦,而另外一个人头部被压在车体下面,身体朝外,看起来受伤很重。“消防员把那个被压到头部的人救出来时,已经一动不动了,看样子是不行了。”

## 事发路段为下坡转弯路

18日中午,记者赶到事发路段,从荣乌高速开上莱阳方向匝道立交桥以后,前方即为一处左转弯弯道,而且转弯幅度较大。因为弯道处又为下坡路段,记者转弯的同时

降低车速才能平缓通过。

一转过此处弯道就看到了事发时被撞毁的护栏。随后,记者将车停在旁边的应急车道做短暂停留。此时,记者注意到,该路段有不少

长途客车及大型货车通过,而且车速较快十分危险。出事客车可能就是因行至此处时因车速太快冲破护栏翻入沟中的。

本报记者 李涛 王琳 李晓东

# 今天不要买电视,明天万人抢创维!

### 全国锁定12月20号到22号创维第五届万人团购会

随着本报联合创维电视万人团购活动的深入开展,得到了创维公司的大力支持,更得到了广大读者及市民朋友的强烈关注,创维公司的热线火爆程度有增无减,广大潍坊及县市人民纷纷致电咨询活动的详细情况。截止记者发稿时订购人数已突破4120人!至今全球电话不断,这是本报携手创维集团发起的2013年目前为止最大规模的“团购会”活动。团购热线吃紧,再次详细活动攻略!

凡本次参加创维电视万人团购的顾客朋友们,对于4K及天瑞790U、780U、730A、660A、680E系列,团购人数越多优惠越低!团购预定还有精美礼品赠送。

其中 80寸4K高清超薄2000元,团购价6999元,加送价值698元低音

箱。

65寸4K高清,团购价7999元,加送2.1家庭影院。

特价机要提前预定,活动当天购买,先抢先得,数量有限,抢完为止!

40寸网络LED 原价2999元,团购价2499元(限量)

49寸超薄LED 原价4899元,团购价3999元(限量)

创维4K高清热销,价格力破空前!

应广大读者朋友们的强烈要求,我们今天先简单介绍一下创维年度畅销机型。

创维4K高清E780U系列,分辨率达到3840\*2160,边框仅0.69cm,后背采用航天级材质“钛合金”,青花瓷工艺,显示屏体采用进口4K液晶屏,有专属的两项专利技术:4K图像引擎、4K全时系统,可实现2K转4K、4KHDMI信号输入,目前仅有创维4K高清可实现,其搭载了Android4.0操作系统+Cooperos2.0让您的操作更简单,拥有3000多款应用程序,直接替代手机、PAD,电脑。

4核处理器及顶级音效配置(DTS, Dolby, 清晰人声),让您在家中体验云端,云健康,云相册,云搜索,让您的日常生活更丰富多采。内置WIFI,支持无线接收网络信号,免去接线带来的美观及困扰。

创维首创定制智能电视操作系统国家标准

智能电视成为发展起势,安卓系统成为智能电视的标配,然而从移动端上移植过来的安卓系统并不符合电视的操作习惯。正因如此,各

厂商均在全力开发更符合智能电视发展的新的操作系统,这其中创维斥巨资打造的天瑞系统,因其独立、易用、功能强大,兼融天瑞系统的创维电视迅速受到了消费者追捧!日前,中国电子商会消费电子产品调查办公室、国家广播电视产品质量监督检验中心携手创维,依据《彩色电视机信息化指数评测通用规范》联合发布了《智能电视操作系统评价细则》,细则内容主要包括以下四个方面:独立性、兼容性、先进性、持续性。

专家们通过对智能电视最为核心的操作系统部分的深度解析,不仅体现出创维系统与移植的安卓系统之间的本质差异,更为消费者选购智能电视提供了新的标准。智能电视操作系统新标准的首次发布,打破了智能电视发展僵局,中国电子商会副

秘书长冯波表示,随着家庭互联网时代的来临,电视要成为家庭互联网控制的核心,必须有独创包含的操作系统,创维天瑞系统开启了一个全新的时代。

参与方式 在活动开始前,凡到创维专卖店预交20元定金即可获得创维团购券一张,并获得由创维提供的8GU盘一个,凭券享受团购价,参与人数越多每天通过微信微博等公布。广大消费者可直接扫描下方二维码与我们进行互动。

创维万人团购热线: 0536-8212939 18762617106 活动地点:潍坊市及各县市市区商场创维专柜及创维直销店均有销售。

